

botránnyal való kezdett szélsőség féltelenségéig...
* Sajthibabizottság. Lapunk 101-ik számában...
* Sürgönyforgalom. A pénztárnál felvett...
* Városunk egyik szép képzettségű fia. Nagy Elek...

van-e Európában valahol. 10 Silberroschen a be...
A főrendiház szerda déli 12 órakor...
61-ben még illet volva a zsinóros dolmányhoz...
K. Ki mostanában az országgyűlési képviselők...
Az elhagyatottságáról és rondságáról példabeszéd...
Május 27. Elnök: Somsich. A kormány részéről senki sem volt jelen.

Országgyűlési értesítő. (Május 25.) Elnök: Somsich. A kormány részéről jelen volt Horváth Boldizsár. Elnök megnyitván az ülést, jelenti, hogy az ülés tárgya csupán a tegnapi ülés jegyzőkönyvének hitelesítése...
Közös értesítő. (Május 25.) Elnök: Somsich. A kormány részéről jelen volt Horváth Boldizsár. Elnök megnyitván az ülést, jelenti, hogy az ülés tárgya csupán a tegnapi ülés jegyzőkönyvének hitelesítése...
Pesti röpennyek. Budán „kormánypárti irányzat”-ot ugnevezett „Haladás”-kört alakítottak. Kormánypárt és haladás! Ily heterogén elemek egyesülése mellett bizony még azon sem csodálkozunk, ha azt halljuk, hogy Romából a jezsuita paterektől nyeri a kör alapszabályai szentesítését.

TÁRCZA. A tűzpróba. Regény az amerikai életből. — Írta: Dr. Williams J. B. — (Folytatás.) Ugyanekkor mister Templeman és a valódi Milburn amannak irodájában együtt társalogtak. — Nem volt itt mister Carr, az én távollétem miatt? — kérde az ügyvéd. — Igen uram; és azt is mondták, hogy ma ismét eljő — vizionázá Ralph. — Nagyon sajnálom, hogy honn nem lehetné megint nem beszélhetek vele. De újra Williamsburgba kell mennem. — Nem hagy ön számára vissza pár sort? — De igen, Ralph; én azonnal írok neki s ha eljő, átadhassa azt. Ezzel Templemann elévett egy ívet s íróasztalához ülven a következő sorokat írta: Bond-street 1851. máj. 19. — Kedves Carr! Én alaposan megfontoltam ön óhaját és elhatároztam magamban az ügyet magamévá tenni. Csak az, a mit öntől kívánok, hogy ne türelmetlenkedjek, hanem engedjen nekem arra időt, hogy a gazokat a törvény kezébe szolgáltathassam. Amaz iratok, melyeket ön nekem átadott, valóban semmi értékkel nem bírnak. Nagyon sajnálom, hogy ma este sem találkozhattunk, mivel ismét Williamsburgban van találkám. Minden jól kívánva önnek, maradjon öszinte hiva Templemann Horace. — A derek ügyvéd átadta a levelet védcenzúrára, így szólva hozzá: — Nos ham, Ralph, hogy érzi már magát? — Mindig jobban, Sir. Erzem, hogy naponta-kint erősbödök és emlékezőtehetségem is erősödik. — Már én afelel is gondolkodtam Ralph, vajon nem jó lenne-e az óhajot nem kitárással végt valakinek Angliában kérdészködni? — Nekem is jutott már ilyesmi eszembe

Országgyűlési értesítő. (Május 25.) Elnök: Somsich. A kormány részéről jelen volt Horváth Boldizsár. Elnök megnyitván az ülést, jelenti, hogy az ülés tárgya csupán a tegnapi ülés jegyzőkönyvének hitelesítése...
Közös értesítő. (Május 25.) Elnök: Somsich. A kormány részéről jelen volt Horváth Boldizsár. Elnök megnyitván az ülést, jelenti, hogy az ülés tárgya csupán a tegnapi ülés jegyzőkönyvének hitelesítése...
Pesti röpennyek. Budán „kormánypárti irányzat”-ot ugnevezett „Haladás”-kört alakítottak. Kormánypárt és haladás! Ily heterogén elemek egyesülése mellett bizony még azon sem csodálkozunk, ha azt halljuk, hogy Romából a jezsuita paterektől nyeri a kör alapszabályai szentesítését.

Közös értesítő. (Május 25.) Elnök: Somsich. A kormány részéről jelen volt Horváth Boldizsár. Elnök megnyitván az ülést, jelenti, hogy az ülés tárgya csupán a tegnapi ülés jegyzőkönyvének hitelesítése...
Pesti röpennyek. Budán „kormánypárti irányzat”-ot ugnevezett „Haladás”-kört alakítottak. Kormánypárt és haladás! Ily heterogén elemek egyesülése mellett bizony még azon sem csodálkozunk, ha azt halljuk, hogy Romából a jezsuita paterektől nyeri a kör alapszabályai szentesítését.

Fővárosi értesítő. Az akadémiai választások következtében eredménytelenek végeztek. Tisztelettel megköszönjük a megválasztott Székács József 24 szavát 3 ellen. Rendes tagoknak: Than Károly egyhangoromsötéttség még inkább fokozta annak bizottságát. Mindamelllett is elszenderedett Reginald Oly józuan aludt, hogy ha ellenségei akkor meggyeltek volna arcvonásait, azokon vidámsággal veendettek észre. Edes álomképek látogattak meg a szunyadozózt. Megjelent előtte Edith is, és fölhajtá kedves arcát s bátorságra ösztönözte őt. Midőn fölébredt ismét világsággal áradt a talpán, mielő megjutott, hogy ismét nappal van. De most már valóban éhes volt ám és a szunyadozó is nagyon gyötörte: ajka egészen kiszáradt. A kétségbeesés érzete csak most kezdte rajta, becsatartása óta ért venni. A nap folytan csak fokozatosabban lóg benne ez érzés. Hogy ezt leküzdi, megint öngyőzőt jart fel s alá foghelyében, hangosan beszélt önmagával és a vizsgálat, mely egről választ nek, mi meg inkább megvárta az eszt. Csak most először vette észre, hogy a börtönének faláról is elvashatlag és betűk viznyogtak le rá: „D. S. által.” s visszamelegkezvén előbb börtönére, e betűk értelme is azonnal világos lett előtte. — Oh Istenem! — kiálta föl. — ez az egyebet jelent, mint „éhhálál” (Death by Starvation). Tehát azért menekültem meg a vizsgálatától, hogy meg iszonyb sorsra jussak! És mindezekül megborzolt a helyről? Segítség! Segítség! Segítség! Elég erősre kiáltotta ő ezt, de most már csak a vizsgálat felett áll, és oly hangosan, mintha csak inceskedett volna vele. Ismét megkezdte kétségbeesett kőpáncsát és most az asztal alatt a talpában megmozdított karikát vette észre, mely egy csapda-ajtónak emelésére látszott szolgálgni. Egész erejével meggragdata azt s a talpát nyilván, meglehetősen mély gödör terült el az asztal alatt. E gödör emberi csontvázaikkal volt megtelve! Dr. Charlton ismét visszabocsátta a csapdát székre ül, két tenyerébe hajtá fejét s több mint egy óráig filtt ott mozdulatlanul. Csak átterjedt a vere vére árulta meg el benne az élet.

Önkéntes árverés. A Székely-utca és Aranyhíd közötti házban székelyek, asztalok, locsok s egyéb korszmai felszerelvények. Erre legalkalmas karmányt, jókora krumplót, repényt nem alkalmas termésre alkalmas föld van a mag jó vekonyan elmozok (nem futó sívást) hat a vetésre, legjobb nyedén, mintegy fél-lyével megtörtöltetik. Mithelyt a marcsenek-e sűrűn, s ha ment a vastag sor nek, a palántok hirtelen a répa 14 hektár és állandóságukat. Ezen répa, jelegszebb és leghasznosabb, minden kőgyökere nő a földben, sárga, külseje cserszeg, s midőn az első jökö után. Ha rozstarióba sok száz mérőt termel. A kiserlet bevétele; mivel ezen repafordul, s a fahérrapálat el. — Egy font magfontan alul nem a Bérmekeve, postai utalván

Önkéntes árverés. A Székely-utca és Aranyhíd közötti házban székelyek, asztalok, locsok s egyéb korszmai felszerelvények. Erre legalkalmas karmányt, jókora krumplót, repényt nem alkalmas termésre alkalmas föld van a mag jó vekonyan elmozok (nem futó sívást) hat a vetésre, legjobb nyedén, mintegy fél-lyével megtörtöltetik. Mithelyt a marcsenek-e sűrűn, s ha ment a vastag sor nek, a palántok hirtelen a répa 14 hektár és állandóságukat. Ezen répa, jelegszebb és leghasznosabb, minden kőgyökere nő a földben, sárga, külseje cserszeg, s midőn az első jökö után. Ha rozstarióba sok száz mérőt termel. A kiserlet bevétele; mivel ezen repafordul, s a fahérrapálat el. — Egy font magfontan alul nem a Bérmekeve, postai utalván

Önkéntes árverés. A Székely-utca és Aranyhíd közötti házban székelyek, asztalok, locsok s egyéb korszmai felszerelvények. Erre legalkalmas karmányt, jókora krumplót, repényt nem alkalmas termésre alkalmas föld van a mag jó vekonyan elmozok (nem futó sívást) hat a vetésre, legjobb nyedén, mintegy fél-lyével megtörtöltetik. Mithelyt a marcsenek-e sűrűn, s ha ment a vastag sor nek, a palántok hirtelen a répa 14 hektár és állandóságukat. Ezen répa, jelegszebb és leghasznosabb, minden kőgyökere nő a földben, sárga, külseje cserszeg, s midőn az első jökö után. Ha rozstarióba sok száz mérőt termel. A kiserlet bevétele; mivel ezen repafordul, s a fahérrapálat el. — Egy font magfontan alul nem a Bérmekeve, postai utalván

Önkéntes árverés. A Székely-utca és Aranyhíd közötti házban székelyek, asztalok, locsok s egyéb korszmai felszerelvények. Erre legalkalmas karmányt, jókora krumplót, repényt nem alkalmas termésre alkalmas föld van a mag jó vekonyan elmozok (nem futó sívást) hat a vetésre, legjobb nyedén, mintegy fél-lyével megtörtöltetik. Mithelyt a marcsenek-e sűrűn, s ha ment a vastag sor nek, a palántok hirtelen a répa 14 hektár és állandóságukat. Ezen répa, jelegszebb és leghasznosabb, minden kőgyökere nő a földben, sárga, külseje cserszeg, s midőn az első jökö után. Ha rozstarióba sok száz mérőt termel. A kiserlet bevétele; mivel ezen repafordul, s a fahérrapálat el. — Egy font magfontan alul nem a Bérmekeve, postai utalván

Önkéntes árverés. A Székely-utca és Aranyhíd közötti házban székelyek, asztalok, locsok s egyéb korszmai felszerelvények. Erre legalkalmas karmányt, jókora krumplót, repényt nem alkalmas termésre alkalmas föld van a mag jó vekonyan elmozok (nem futó sívást) hat a vetésre, legjobb nyedén, mintegy fél-lyével megtörtöltetik. Mithelyt a marcsenek-e sűrűn, s ha ment a vastag sor nek, a palántok hirtelen a répa 14 hektár és állandóságukat. Ezen répa, jelegszebb és leghasznosabb, minden kőgyökere nő a földben, sárga, külseje cserszeg, s midőn az első jökö után. Ha rozstarióba sok száz mérőt termel. A kiserlet bevétele; mivel ezen repafordul, s a fahérrapálat el. — Egy font magfontan alul nem a Bérmekeve, postai utalván

Önkéntes árverés. A Székely-utca és Aranyhíd közötti házban székelyek, asztalok, locsok s egyéb korszmai felszerelvények. Erre legalkalmas karmányt, jókora krumplót, repényt nem alkalmas termésre alkalmas föld van a mag jó vekonyan elmozok (nem futó sívást) hat a vetésre, legjobb nyedén, mintegy fél-lyével megtörtöltetik. Mithelyt a marcsenek-e sűrűn, s ha ment a vastag sor nek, a palántok hirtelen a répa 14 hektár és állandóságukat. Ezen répa, jelegszebb és leghasznosabb, minden kőgyökere nő a földben, sárga, külseje cserszeg, s midőn az első jökö után. Ha rozstarióba sok száz mérőt termel. A kiserlet bevétele; mivel ezen repafordul, s a fahérrapálat el. — Egy font magfontan alul nem a Bérmekeve, postai utalván

Önkéntes árverés. A Székely-utca és Aranyhíd közötti házban székelyek, asztalok, locsok s egyéb korszmai felszerelvények. Erre legalkalmas karmányt, jókora krumplót, repényt nem alkalmas termésre alkalmas föld van a mag jó vekonyan elmozok (nem futó sívást) hat a vetésre, legjobb nyedén, mintegy fél-lyével megtörtöltetik. Mithelyt a marcsenek-e sűrűn, s ha ment a vastag sor nek, a palántok hirtelen a répa 14 hektár és állandóságukat. Ezen répa, jelegszebb és leghasznosabb, minden kőgyökere nő a földben, sárga, külseje cserszeg, s midőn az első jökö után. Ha rozstarióba sok száz mérőt termel. A kiserlet bevétele; mivel ezen repafordul, s a fahérrapálat el. — Egy font magfontan alul nem a Bérmekeve, postai utalván

Önkéntes árverés. A Székely-utca és Aranyhíd közötti házban székelyek, asztalok, locsok s egyéb korszmai felszerelvények. Erre legalkalmas karmányt, jókora krumplót, repényt nem alkalmas termésre alkalmas föld van a mag jó vekonyan elmozok (nem futó sívást) hat a vetésre, legjobb nyedén, mintegy fél-lyével megtörtöltetik. Mithelyt a marcsenek-e sűrűn, s ha ment a vastag sor nek, a palántok hirtelen a répa 14 hektár és állandóságukat. Ezen répa, jelegszebb és leghasznosabb, minden kőgyökere nő a földben, sárga, külseje cserszeg, s midőn az első jökö után. Ha rozstarióba sok száz mérőt termel. A kiserlet bevétele; mivel ezen repafordul, s a fahérrapálat el. — Egy font magfontan alul nem a Bérmekeve, postai utalván

Önkéntes árverés. A Székely-utca és Aranyhíd közötti házban székelyek, asztalok, locsok s egyéb korszmai felszerelvények. Erre legalkalmas karmányt, jókora krumplót, repényt nem alkalmas termésre alkalmas föld van a mag jó vekonyan elmozok (nem futó sívást) hat a vetésre, legjobb nyedén, mintegy fél-lyével megtörtöltetik. Mithelyt a marcsenek-e sűrűn, s ha ment a vastag sor nek, a palántok hirtelen a répa 14 hektár és állandóságukat. Ezen répa, jelegszebb és leghasznosabb, minden kőgyökere nő a földben, sárga, külseje cserszeg, s midőn az első jökö után. Ha rozstarióba sok száz mérőt termel. A kiserlet bevétele; mivel ezen repafordul, s a fahérrapálat el. — Egy font magfontan alul nem a Bérmekeve, postai utalván

Önkéntes árverés. A Székely-utca és Aranyhíd közötti házban székelyek, asztalok, locsok s egyéb korszmai felszerelvények. Erre legalkalmas karmányt, jókora krumplót, repényt nem alkalmas termésre alkalmas föld van a mag jó vekonyan elmozok (nem futó sívást) hat a vetésre, legjobb nyedén, mintegy fél-lyével megtörtöltetik. Mithelyt a marcsenek-e sűrűn, s ha ment a vastag sor nek, a palántok hirtelen a répa 14 hektár és állandóságukat. Ezen répa, jelegszebb és leghasznosabb, minden kőgyökere nő a földben, sárga, külseje cserszeg, s midőn az első jökö után. Ha rozstarióba sok száz mérőt termel. A kiserlet bevétele; mivel ezen repafordul, s a fahérrapálat el. — Egy font magfontan alul nem a Bérmekeve, postai utalván

Önkéntes árverés. A Székely-utca és Aranyhíd közötti házban székelyek, asztalok, locsok s egyéb korszmai felszerelvények. Erre legalkalmas karmányt, jókora krumplót, repényt nem alkalmas termésre alkalmas föld van a mag jó vekonyan elmozok (nem futó sívást) hat a vetésre, legjobb nyedén, mintegy fél-lyével megtörtöltetik. Mithelyt a marcsenek-e sűrűn, s ha ment a vastag sor nek, a palántok hirtelen a répa 14 hektár és állandóságukat. Ezen répa, jelegszebb és leghasznosabb, minden kőgyökere nő a földben, sárga, külseje cserszeg, s midőn az első jökö után. Ha rozstarióba sok száz mérőt termel. A kiserlet bevétele; mivel ezen repafordul, s a fahérrapálat el. — Egy font magfontan alul nem a Bérmekeve, postai utalván

Önkéntes árverés. A Székely-utca és Aranyhíd közötti házban székelyek, asztalok, locsok s egyéb korszmai felszerelvények. Erre legalkalmas karmányt, jókora krumplót, repényt nem alkalmas termésre alkalmas föld van a mag jó vekonyan elmozok (nem futó sívást) hat a vetésre, legjobb nyedén, mintegy fél-lyével megtörtöltetik. Mithelyt a marcsenek-e sűrűn, s ha ment a vastag sor nek, a palántok hirtelen a répa 14 hektár és állandóságukat. Ezen répa, jelegszebb és leghasznosabb, minden kőgyökere nő a földben, sárga, külseje cserszeg, s midőn az első jökö után. Ha rozstarióba sok száz mérőt termel. A kiserlet bevétele; mivel ezen repafordul, s a fahérrapálat el. — Egy font magfontan alul nem a Bérmekeve, postai utalván

Önkéntes árverés. A Székely-utca és Aranyhíd közötti házban székelyek, asztalok, locsok s egyéb korszmai felszerelvények. Erre legalkalmas karmányt, jókora krumplót, repényt nem alkalmas termésre alkalmas föld van a mag jó vekonyan elmozok (nem futó sívást) hat a vetésre, legjobb nyedén, mintegy fél-lyével megtörtöltetik. Mithelyt a marcsenek-e sűrűn, s ha ment a vastag sor nek, a palántok hirtelen a répa 14 hektár és állandóságukat. Ezen répa, jelegszebb és leghasznosabb, minden kőgyökere nő a földben, sárga, külseje cserszeg, s midőn az első jökö után. Ha rozstarióba sok száz mérőt termel. A kiserlet bevétele; mivel ezen repafordul, s a fahérrapálat el. — Egy font magfontan alul nem a Bérmekeve, postai utalván

